Caleidoscopios poliédricos
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http://es.wikipedia.org/wiki/Tetraedro
http://es.wikipedia.org/wiki/Hexaedro
http://es.wikipedia.org/wiki/Cubo
http://es.wikipedia.org/wiki/Cubo
http://es.wikipedia.org/wiki/Octaedro
http://es.wikipedia.org/wiki/Dodecaedro
http://es.wikipedia.org/wiki/Icosaedro




FC es la mediana de ACB

E es su baricentro

EC mide 2/3 de FC que mide igual que FD=m

FE mide 1/3

DFE es un triangulo rectangulo en E

luego

cos (a) = (m/3)/m

es decir cos (a) = 1/3

por lo que

a=70° 32



Podemos descomponer el tetraedro ABCD

en cuatro piramides iguales a BCDO,

como las que vimos en pelicula jabonosa

hace tres semanas.

De ello se desprende que

dado que tienen la misma base y 1/4 del volumen
la altura de cada piraide OE

sera 1/4 de la altura DE del tetraedro

y la arista lateral de cada piramide

—_ 3
OD=EDE
medira el resto, es decir 3/4 de la altura del tetraedro
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Entonces, el diedro del tetraedro y la cara de su piramide-caleidoscopio,

son suplementarios pues: a+ [3=70°32"+ 109° 28' = 180°
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Diedro del cubo = 90°

Cara del espejo del octaedro = 90°

Suplementarios










CO=(1/2)AC=(1/2)\1+ =g
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Sen(q]2)=F — a=70° 32
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DIEDRO DEL ICOSAEDRO




CARA DEL ESPEJO DODECAEDRICO

A'Ac

a=41° 49'

— — — 2 2
DC=ACO=ABD® =0

para AB-=1 VOLUMEN: 12* area pentagono*h



DIEDRO DEL DODECAEDRO

t
tang(B)= 1—=t= tang(36°)=0,726542528

1,236067977
a 2

P P,=m=1,236067977 sen(=)

2)=0 726542528 0,8506508084

a=116° 34'




CARA DEL ESPEJO ICOSAEDRICO

M|elm|4

tang(=)=
ang(5)=
0=63°26'a

VOLUMEN: 20%*(1/3)base piramide* h
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